

DEHOGA BAYERN München Ticker DEHOGA BAYERN München Ticker DEHOG GA BAYERN München Ticker DEHOGA BAYERN München Ticker DEHOGA BAYE DEHOGA BAYERN München Ticker DEHOGA BAYERN München Ticker DEHOG GA BAYERN München Ticker DEHOGA BAYERN München Ticker DEHOGA BAYE

#22/ Juni 2022

MICE-Pressemitteilung #simplyactive - Mehrweg-Informationsveranstaltung

Sehr geehrte Mitglieder, Liebe Kolleginnen und Kollegen,

heute möchten wir Sie auf die MICE-Pressemitteilung #simplyactive des Kongressbüro München, sowie zur aktiven Beteiligung aufmerksam machen und informieren Sie gern über das Zuschussprogramm der LH München zum Thema Mehrweg für Gastronomie und Lebensmitteleinzelhandel.

MICE-Pressemitteilung #simplyactive



Nachdem Mitte Juni bereits die **Pressemitteilung zur Phase #simplygreen** in der MICE-Branche Münchens verschickt wurde, beginnen nun die Vorbereitungen zur nächsten Phase **#simplyactive**. Sie haben die Möglichkeit, sich mit **passendem Input an der nächsten MICE-Pressemitteilung bis zum 6. Juli 2022 zu beteiligen**.

Hierzu sind **konkrete und innovative Themen** gefragt – besondere Sightjogging-Angebote, technische Angebote, die MICE-Gäste aktiv halten, E-Gaming, tolle Radtouren durch die Stadt, Stadttouren mit ungewöhnlichen Fahrzeugen, Angebote rund um die European Championships und das Jubiläum der Olympischen Spiele, Yoga- oder Surfkurse im Englischen Garten etc. Was leider nicht verwendet werden kann, sind beispielsweise Hinweise zu Fitnessräumen in Hotels o.ä.

Folgendes wird für die Integration in die Pressemitteilung benötigt:

- Maximal 1.500 Zeichen (m. Leerzeichen) Fließtext passend zum Thema (bitte ohne direkte Leseransprache und nicht in Ich/Wir-Form!)
- 3-4 Bilder (max. 500 KB) 300dpi
- Copyrights zu den Bildern bitte im Dateinamen vermerkt!
- Link zur dazu passenden Landingpage
- Abgabe bis zum 6. Juli 2022

Für Fragen zu Ihrem Beitrag wenden Sie sich gerne an:

Susanne Strätz | PR Manager | München Tourismus Kooperation mit Lieb Management

E-Mail: susanne.straetz@mice.munich.travel

Tel.: +49 151 57485027

Informationsveranstaltung Mehrweg LH München



Wie wir Sie bereits im **Ticker #20/ Juni 2022** informiert haben, hat die Landeshauptstadt München ein **Zuschussprogramm für Gastronomie und Lebensmitteleinzelhandel zum Thema Mehrweg** auf den Weg gebracht, um Hilfe bei der **Umstellung auf Mehrwegverpackungen** zu geben.

Daher findet eine erste Informationsveranstaltung

am 30. Juni 2022 um 14 Uhr im Café Lost Weekend (Schellingstr. 3, 80799 München)

statt, die die LH München in Zusammenarbeit mit rehab republic e. V. durchführen wird:

- Begrüßung durch die 2. Bürgermeisterin Katrin Habenschaden und die Referentin für Klimaund Umweltschutz Christine Kugler
- Vorstellung des Maßnahmenpakets Mehrweg, insbesondere des Zuschussprogramms der Landeshauptstadt München
- nformation zum Mehrweggebot ab dem 1. Januar 2023 und den Möglichkeiten des Einsatzes von Mehrweg im To- Go-Bereich
- Vorstellung eines Betriebs, der erfolgreich auf Mehrweg umgestellt hat
- Austauschmöglichkeit und Vernetzung mit weiteren Gastronom*innen und MehrwegPoolsystemanbietern

Weitere Informationen zur Veranstaltung finden Sie HIER.

Die Teilnahme ist kostenfrei. Gerne können Sie sich bis zum 27. Juni 2022 unter mehrweg@rehabrepublic.de anmelden.

Kennen Sie bereits alle Informationskanäle der Kreisstelle München und des DEHOGA Bayern? Wir laden Sie gerne zum Lesen und Informieren ein...

www.dehoga-bayern-muenchen.de
www.dehoga-bayern.de
www.facebook.com/dehoga.bayern
www.youtube.com/user/dehogabayern
www.facebook.com/KreisstelleMuenchen
Whatsapp-Gruppe Kreisstelle München
(Anmeldung mit Nennung des Namens und Betriebs an
0171-8654030 senden)



Mit gastfreundlichen Grüßen

Ihr Kreisvorstand München

Christian Schottenhamel | Martin Stürzer | Gunilla Hirschberger | Claudia Trott | Peter Inselkammer

und

Daniela Ziegler Kreisgeschäftsführerin München

Bayerischer Hotel- und Gaststättenverband DEHOGA Bayern e.V.

Kreisstelle München alais | Türkenstraße 7 | 80333 Müncher

Prinz-Ludwig-Palais | Türkenstraße 7 | 80333 München Tel +49 89 28760 - 162 | Fax +49 89 28760 - 166

muenchen-buero@dehoga-bayern.de | www.dehoga-bayern.de Impressum | Datenschutz

Hinweis: Bitte beachten Sie, dass auch E-Mails dem Briefgeheimnis/ Telekommunikationsgeheimnis unterliegen und eine Weitergabe, Weiterleiten, Posten bei facebook etc. nur mit ausdrücklicher Zustimmung des Absenders erlaubt ist.

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird im München Ticker bei Personenbezeichnungen und personenbezogenen Hauptwörtern auf die gleichzeitige Verwendung der Sprachformen männlich, weiblich und divers (m/w/d) verzichtet. Sämtliche Personenbezeichnungen gelten im Sinne der Gleichbehandlung grundsätzlich für alle Geschlechter. Die verkürzte Sprachform hat lediglich redaktionelle Gründe und beinhaltet keinerlei Wertung.

Abmeldelink | unsubscribe